

广告

店外经营
对执法人员
又咬又踢

女老板被行政拘留

□晚报记者 彭慧 实习生 马静梅

本报讯 中心城区整治宣传已有20多天了,一些店外经营的店老板仍然“我行我素”。昨日上午,人民路一家经营副食的门店照旧店外经营,执法人员暂扣其物品时,女老板上来又咬又踢,千方百计阻挠执法,换来的是行政拘留处罚。

上午9时30分许,人民中路上一家经营副食的店铺,老板将物品堆放到店外。由于综合整治政策已经宣传了多天,综合执法二大队的执法人员决定对其物品进行暂扣。不料,女老板突然从店内冲了出来,情绪激动,称执法人员跟他们过不去,故意刁难她,并伸手去夺执法人员手中的物品。派出所民警立即上前制止,女老板冲着民警石凤允的手腕处咬了一口,并向综合执法二大队队长王利狠狠踹了一脚。后执法人员制止了女老板的行为,将其带到七一路派出所。截至记者发稿时,该店女老板已被处以行政拘留。

慈善人做慈善事
为“一日捐”捐1.23万元

□晚报记者 张志新

本报讯 4月5日的捐赠从开始至结束不到一个小时,募集到1.23万元善款。这批善款的捐赠者是市慈善总会30余名工作人员。

4月5日下午,市慈善总会举行扶贫济困“一日捐”捐赠仪式。本着自愿的原则,市慈善总会的30余名工作人员亲手把自己的一片爱心投入捐款箱。“乐施好善是中华民族的传统美德,作为市慈善总会的一名工作人员,我们更应该积极响应号召,在捐赠善款方面起到表率作用。慈善事业关系到每个人,希望我们的善举能够带动更多爱心人士为慈善事业奉献爱心。”市慈善总会工作人员王先生说。

近年来,市慈善总会积极发挥职能作用,通过一系列的活动,把慈善理念深深根植于人们心中,在慈善事业方面做出了积极贡献。

据悉,自3月30日市慈善总会召开全市“扶贫济困一日捐”动员大会以来,已收到来自周口市文联、周口博爱医院等多家爱心单位和个人的2.006万元善款。

当代孟母三迁,让孩子上省会名

从整个河南省教育趋势来看,省会名校林立,市民纷纷涌入。而郑东新区俨然成为当下省会郑州市的教育热门板块,无论从学习氛围、优等生比例来说,无疑是就学首选。选择好学校,无非是选择好环境,孟母三迁也不外于此,正因如此,作为郑州东区首席学区房的绿地新里·卢浮公馆,就成为了众多家长追捧的焦点。

三好教育社区,家门口上实验学校

绿地新里·卢浮公馆,作为郑州东区首席学区房,是全国房地产企业排名第四位的绿地控股集团为中原

我市路牌建设启动

市区道路将换新“名片”

□晚报记者 张劲松
实习生 郑博

本报讯 记者昨日从市民政局获悉,经过精心设计、公开招标,我市市区52条道路标准地名标志的设置工作已进入桩点施工建设阶段。不久后,市区主次干道都将挂

上新“名片”。

据了解,新的路牌通过多种设计方案的反复筛选,最终确定为单立柱设计风格。市民政局此次将52条道路698个指示牌分两批完成,第一批将完成路牌建设500个,第二批将完成路牌建设198个,5月10日前全部设置结束。

据市民政局地名办公室主任宋华祥介绍,路牌不仅是指路、引路的重要标识,更是城市形象和文化底蕴的体现。2008年,我市按照国家有关标准,在市区主次干道设立了部分路牌,近几年来,由于市区一部分道路更名,一部分新修的道路进行了命名,特别是东新区新



春光无限好 果园劳作忙

4月5日,工作人员在川汇区园艺场果园里劳作。近日,川汇区园艺场(生态园)果园里的桃花、李花、梨花竞相绽放,劳作的人们融入花的海洋,构成一幅幅动人的美景。

□晚报记者 金月全 摄 通讯员 魏丹华

可怜猫咪上树5天下不来

这只小猫已饿了5天,谁有好办法救救它

□晚报记者 朱海龙 文/图



本报讯 5天前,在周口市区七一路一家医院南侧,一只淘气的猫咪一口气爬上了一棵近20米高的大树。上树容易下树难,5天了,它就这么一直被困在高高的大树上,周围的居民看着是既心疼又着急。昨天,一位好心市民向本报求助,希望能找到一个解救小猫的办法。

昨天中午,记者一来到现场就看到,一群人都仰着头朝同一方向看得十分认真,随着他们的目光一瞧:呵!四五层楼高的一个树枝上



趴着一只猫(如图)!”5天前,这只猫爬上了这棵大树上,一直没下来。”猫主人王女士很是心疼,刚开始以为它能上去就能下来,没有太在意,可几天过去了,它还没下来,现在饿得叫声都很小了。记者看到猫咪趴在树枝上,一动也不敢动,不时发出凄凉的叫声。

“我们感觉它很可怜,这可是一条命啊,我们得救它。”附近群众说,这几天,为了帮助这只猫着陆,大家纷纷想办法:刚一开始猫主人在树下喊它,没有成功;后来拿来它最爱吃的美食引诱它,也没成功;还有人拿出竹竿,但由于距离太高,最终也失败了。“可能是它太害怕,每次走到一半就不敢走了。”

眼见种种方法都起不了作用,大家着急了。有人拨打110求助,但民警现场看后也束手无策,建议和119联系看他们有没有更好的办法。随后有人拨打了119,得到的答复也是“没办法”。

由于树太高,树枝太细,无法让人攀爬上去,又没有专业的工具,这只可怜的猫咪只能趴在近20米高的树上。王女士说:“猫咪已经在树上困了5天5夜了,没吃没喝,我们又没能力救它,看了很心痛,希望有这个能力的人把它救下来。”

眼看一天又要过去,爱猫人都很心急。您有救猫的好办法吗?不妨致电本报热线8289999,将您的好主意说出来。

郑州东区首席学区房——绿地新里·卢浮公馆

让孩子来郑州上名校

与您相约周口房车展

人民献上的又一杰作,也是众多家长为了孩子教育投资的首选房。社区地处东区核心,是省会郑州东区的“首席三好教育社区”,正对实验学校、101高中等公立名校,从家到学校一步之遥。学校全——幼儿园、小学、初中、高中一应俱全;学校优——普惠路幼儿园、实验中小学、101中学,公

立名校林立;学校近——校门、家门一路之隔,穿过小区花园就能步行到学校。绿地新里·卢浮公馆凭借三好标准,打造郑东新区一流的教育社区,使这里成为孩子成材的摇篮,让家长放心、安心、省心。

零收费上名校,15年不用转学
绿地新里·卢浮公馆旁的公立名

校,孩子一律采取零收费就近入学,还特别推出书本费全免政策,大力解决择校难、户口严、收费高等难题。住绿地新里·卢浮公馆,迁入郑州户口,即可让孩子享受从幼儿园到小学、中学,再到高中,15年一站式名校教育。上学就在家门口,不用转学,省去了高额的转校费用。

最高32万元优惠,抢占名校名额

绿地新里·卢浮公馆2期交房在即,大型法式园林实景呈现,近期月销150多套,高居郑东新区住宅销售榜首。现清盘特价,最高优惠高达32万元,最低60多万元就可以住在省会高尚品牌社区,让孩子上省会公立名校。占位请趁早,抢完就没了。一期【启航社】新品房源也在火爆认筹中,认筹期间专享1万元抵10万元特惠,错过机会不再。

从幼儿园到小学,从小学到初中、高中,每一步都是孩子未来人生路上的一次重要转折。选择良师名校,便为明天迈出了成功的第一步。

(王文)